

习近平主席就李光耀逝世 向新加坡总统陈庆炎致唁电

新华社北京3月23日电 国家主席习近平23日就新加坡前总理李光耀不幸逝世向新加坡总统陈庆炎致唁电。习近平代表中国政府和人民并以个人的名义,对李光耀逝世表示深切的哀悼,向李光耀的亲属表示诚挚的慰问。

李光耀先生同中国老一辈领导人共同确立了中新关系发展方向,为增进两国人民友谊、开拓两国合作作出了重要贡献。李光耀先生的逝世,是新加坡人民的损失,也是国际社会的损失。

习近平在唁电中表示,李光耀先生是新加坡共和国的缔造者,也是广受国际社会尊重的战略家和政治家。李光耀先生是中国人民的老朋友,是中新关系的奠基人、开拓者、推动者。

李克强总理就李光耀逝世 向新加坡总理李显龙致唁电

新华社北京3月23日电 国务院总理李克强23日就新加坡前总理李光耀不幸逝世向新加坡总理李显龙致唁电。李克强代表中国政府和人民并以个人的名义,向新加坡政府和人民表示沉痛哀悼,向李显龙及家人致以深切慰问。

李克强表示,新加坡是中国重要的友好邻邦。中方愿同新方共同努力,弘扬两国几代领导人共同开创和精心培育的友好传统,推动中新友好合作关系不断向前发展。

李光耀先生是世界公认的战略家和政治家,是新加坡的开国之父和发展之父,也是东盟的创建者之一,他为本地区的和平与发展作出了重要贡献。

新闻人物:

新加坡前总理李光耀

新华社北京3月23日电 据新加坡总理公署23日发布的最新公告,新加坡前总理李光耀当天凌晨3时18分在新加坡中央医院病逝,享年91岁。

沙巴组成马来西亚联邦,他继续任新加坡总理。1965年8月,新加坡脱离马来西亚联邦,成立共和国,他任共和国总理,1990年11月卸任。此后,李光耀先后留任国务资政和内阁资政。2011年5月,李光耀宣布不再担任内阁职位后隐退。

今年2月5日,李光耀因感染严重肺炎进入新加坡中央医院住院治疗。此后,其病情一直处于危重状态。

李光耀祖籍广东省大埔县党溪乡,1950年结婚。夫人是他在剑桥大学的同学,是一位颇有威望的律师,2010年去世。他们有两个儿子一个女儿。长子李显龙现任新加坡共和国总理。李光耀多次到访中国。

新华社北京3月23日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步加强乡村医生队伍建设的实施意见》(以下简称《意见》),部署进一步加强乡村医生队伍建设,切实筑牢农村医疗卫生服务网底。这是深化医药卫生体制改革的一项重大举措,对于促进基本公共卫生服务均等化和社会公平,让农村居民获得便捷、价廉、安全的基本医疗服务具有重要意义。

《意见》从我国国情和基本医疗卫生制度长远建设出发,针对乡村医生队伍面临的现实问题,提出改革乡村医生服务模式和激励机制,加强医疗服务监管,落实和完善乡村医生补偿、养老和培训政策,为乡村医生搭建“留得住、能发展、有保障”的舞台。《意见》提出通过10年左右的努力,力争使乡村医生总体具备中专及以上学历,逐步具备执业助理医师及以上资格,乡村医生各方面合理待遇得到较好保障,基本建成一支素质较高、适应需要的乡村医生队伍。

国务院办公厅印发《意见》

部署进一步加强乡村医生队伍建设

围绕乡村医生队伍建设的主要目标,《意见》提出了针对性的政策措施:一是明确功能任务。乡村医生主要负责向农村居民提供公共卫生和基本医疗服务,并承担卫生计生行政部门委托的其他工作,原则上按照每千服务人口不少于1名的标准配备乡村医生。二是加强执业管理。严格乡村医生执业准入,加强乡村医生执业管理和服务质量监管,规范开展考核。三是优化学历结构。面向村卫生室免费定向培养3年制中、高职医学生,支持在岗乡村医生进入中、高等医学院校接受学历教育,各地可选派具有执业医师或执业助理医师资格的优秀乡村医生到省、市级医院接受免费培训。四是提高岗位吸引力。同等条件下,乡镇卫生院优先聘用获得执业助理医师及以上资格的乡村医生,鼓励开展乡村一体化管理试点,规范开展岗位培训。五是转变

服务模式。探索实施乡村医生与农村居民的签约服务,按规定收取费用;建立乡村全科执业助理医师制度。六是保障合理收入。落实乡村医生多渠道补偿政策,2014年和2015年农村地区新增的人均5元基本公共卫生服务补助资金,以政府购买服务的方式全部用于乡村医生,今后继续重点倾斜;对艰苦边远地区乡村医生加大补助力度。七是建立健全养老和退出政策。完善乡村医生养老政策,提高养老待遇,同步建立退出机制。八是改善工作条件和执业环境。采取公建民营、政府补助等方式,支持村卫生室建设和设备购置,建立乡村医生执业风险化解机制。

《意见》强调,各地、各有关部门要将加强乡村医生队伍建设纳入深化医药卫生体制改革中统筹考虑,落实资金投入,建立督查和通报机制,确保乡村医生相关政策得到落实。



3月21日,来自陕西省的演员在表演华阴老腔《关中古歌》。当日,第六届中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演在河南淮阳县举行。来自河南、陕西、河北、江苏、安徽、新疆、广东、广西、贵州、山西、湖北11个省区的优秀非物质文化遗产项目集中亮相,为群众献上一场文化盛宴。新华社记者 李安 摄

企业改制重组收获暂免 三年土地增值税红包

据新华社北京3月23日电(记者 韩洁 申敏)继不久前企业兼并重组获得所得税优惠之后,财政部、国家税务总局23日又送上暂免三年土地增值税的税收大礼包,为企业兼并重组减负、助力企业做大做强再迈新步伐。

两部23日对外公布的《关于企业改制重组有关土地增值税政策的通知》指出,按照公司法规定,非公司制企业整体改建为有限责任公司或者股份有限公司,有限责任公司(股份有限公司)整体改建为股份有限公司(有限责任公司)。对改建前的企业将国有土地、房屋权属转移、变更到改建后的企业,暂不征土地增值税。

按照法律规定或者合同约定,两个或两个以上企业合并为一个企业,且原企业投资主体存续的,对原企业将国有土地、房屋权属转移、变更到合并后的企业,暂不征土地增值税;企业分设为两个或两个以上与原企业投资主体相同的企业,对原企业将国有土地、房屋权属转移、变更到分立后的企业,暂不征土地增值税。此外,单位、个人在改制重组时以国有土地、房屋进行投资,对其将国有土地、房屋权属转移、变更到被投资的企业,暂不征土地增值税。

通知明确,暂免土地增值税的期限为2015年1月1日至2017年12月31日。

声明

- 兹有黄勤英的教师资格证(证号:20124116642004087),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳中盈汽车港有限公司营业执照正、副本(证号:41159300002955),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市坤升农业综合发展有限公司营业执照副本(证号:411500100009697),因不慎丢失,特声明作废。
- 根据产权人叶志武的申请,坐落于平桥区邮电路16号,结构为混合,面积为21平方米,产权证号为字第304925号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。
- 根据产权人韩军的申请,坐落于平桥区邮电路16号,结构为混合,面积为21平方米,产权证号为字第304917号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

马拉松热潮席卷全球 白云山板蓝根邀您跑

近日,广州白云山和记黄埔中药有限公司在全国一百多个城市开展“预防流感快乐奔跑”迷你马拉松户外运动。而本次活动的发起者,正是抗非勇士——钟南山院士。在2015年年初,他发挥“科学大使”的责任担当,倡导并发起“预防流感,快乐奔跑”公益活动,该活动旨在将中医药、运动、健康很好地结合起来,希望能给群众开启全民健康的新方式。白云山板蓝根率先响应钟院士“健康养生”的号召,也参与了当日的启动仪式,并将在全国推广钟院士发起的“预防流感,快乐奔跑”公益活动。

同时,白云山板蓝根科研再获新突破。钟南山院士团队研究发现白云山板蓝根抗病毒作用充分体现了传统中药多靶点、多途径协同的特点。并且从板蓝根中分离得到的一种新的抗病毒成分,专利获国家授权,并成功实现人工合成,有望开发抗病毒一类新药。

作为板蓝根颗粒生产企业的翘楚,白云山和黄旗下的板蓝根颗粒一直占领第一品牌的阵营,年产销板蓝根制剂超过5亿元,占同类产品六成以上市场,全国销量第一。2014年5月国家低价药目录发布后,企业斥资10亿元扩建板蓝根等产品主要原材料的GAP种植基地和GMP生产车间,确保白云山板蓝根等高品质低价药的市场供应。(青 华)

迁坟公告

因金牛物流产业集聚区项目建设需要,凡位于集聚区十八里庙社区的胜利组、祠堂组、何湾组、梅湾组、王湾组、金牛组区域范围内的所有坟墓急需迁移。请以上区域范围内的坟墓主亲属于本公告发布之日起15日内与我们联系迁坟事宜。逾期未取得联系将按照无主坟处理。

特此公告
联系人:魏先生 13782925608(胜利组)
李女士 13598551402(祠堂组)
李女士 13526096830(何湾组)
梅先生 13937610691(梅湾组)
李先生 13939782991(王湾组)
王先生 13507603922(金牛组)
金牛物流产业集聚区管理委员会
2015年3月20日

明辉·阿卡迪亚小区南区围墙工程施工招标公告

1. 招标概况、条件及范围
信阳市明辉置业有限公司拟建明辉·阿卡迪亚南区围墙工程(含围墙西侧门卫室及室内配给排水),该项目已具备招标条件,建设资金自筹已落实,现进行公开招标。招标范围为施工图纸及工程量清单所含内容,标段划分为一个标段。
2. 投标人资格要求
2.1 本次招标要求投标人须具备房屋建筑施工总承包叁级或以上资质,资质动态考核合格;安全生产许可证在有效期内;营业执照按时年检;拟派项目经理具有建筑工程专业贰级或以上注册建造师证书,具有有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目的项目经理;
2.2 本次招标不接受联合体投标。
2.3 本次招标采用资格后审。
3. 招标文件的获取
凡有意参加投标者,请于
2015年3月24日至2015年3月28日每日上午9时至12时,下午2时至5时,持单位介绍信到信阳市明辉置业有限公司购买招标文件。招标文件每套售价300元,售后不退。
4. 投标保证金
投标人应提供壹拾万元人民币投标保证金,此投标保证金收据是投标文件的一个组成部分。投标保证金通过转账方式汇入指定的保证金账户。
5. 联系方式
招标人:信阳市明辉置业有限公司
地址:信阳市羊山新区新七大道
联系人:姚伟
电话:13939718198
招标代理机构:信阳市诚信工程建设咨询有限公司
地址:信阳市羊山新区信阳市建设检测中心3楼315室
联系人:童叶菊
电话:0376-7639729

公告

兹有米家民于2015年1月5日在河南华仪置业发展有限公司开发的香榭华庭项目订购7号楼1单元1101号房屋,因米家民逾期未签约付款,根据双方签订的《商品房认购协议》第五条规定属于米家民违约,现公告:该房屋另售,定金没收。
河南华仪置业发展有限公司
2015年3月20日

公告

王梅有位于息县城关镇北北街北垭西路房屋所有权证遗失,证号为息房权北4079号声明作废,现自公告之日起1个月内内任询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。
息县房地产管理所
2015年3月23日

公告

该受助人人员为男性,自诉名叫赵国强(音),周口人,其他信息不详。因病抢救无效,2015年3月21日病故于信阳市第一人民医院。特此公告。
联系电话:0376-6552041
信阳市救助站
2015年3月23日

社会主义价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

文明旅游 畅行天下

践行价值观 文明我先行

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
信阳日报社 宣